

**Погода**  
ночь +9°, день +12°  
1 марта - +12, +9, без осадков.  
2 марта - -1, +10, без осадков.  
3 марта - +5, +9, без осадков.

Отчеты  
в поселениях  
стр. 2

Программа  
телеиздания  
стр. 4-5

100 лет!



# Донские огни

Общественно-политическая газета Константиновского района

[www.donskieogni.ru](http://www.donskieogni.ru)

Издается с 1920 года

Суббота 29 февраля 2020 года N 16 (13536) (12+)

## ▶ Спорт

### На районной Спартакиаде Дона

Состоялись очередные соревнования муниципального этапа Спартакиады Дона.

Соревнования за шахматной доской закончились со следующими результатами. Первое место среди мужчин занял Ю.Кирюхин (г. Константиновск), второе место - А.Голиков (КонстПК), третье - А.Строганов (КТАУ). Среди женщин победителем стала М.Кошелева (х.Гапкин), второе место заняла А.Егорова (КТАУ), третье место - Э.Лебедева (КонстПК).

В соревнованиях ветеранов-шахматистов лучшим был С.Ковтунов (КТТ), на втором месте - В.Скибин (г. Констан-

тиновск), на третьем - Н.Лесной (ст. Богоявленская).

В соревнованиях по настольному теннису победителем стал А.Александров (КТАУ), на втором месте - К.Михайленко (х. Почтовый), на третьем - С.Забуруннов (КТТ). Среди девушек первое место заняла Е.Задорожная (КТАУ), на втором месте - В.Егорова (КонстПК), на третьем - Э.Окера (ст. Николаевская).

В уличном баскетболе лучшей была команда КТАУ, на втором месте - команда х.Гапкина, на третьем - КонстПК.

В соревнованиях по шашкам среди мужчин первое место занял К.Михайленко (КонстПК), второе место - А.Денисович (КТТ), на третьем - В.Скибин (г.Константиновск). Среди ветеранов победителем стал В.Скибин, второе место занял В.Сушкин, третье - В.Гребенников (г.Константиновск). Среди женщин первое место у Е.Бальва (КонстПК), на втором месте - Е.Наумова (КТАУ), на третьем - Е.Михайлова (ст.Богоявленская).

Собств  
информ.

**Погода**  
ночь - +10, +14, возможны осадки.  
день  
12 марта - +10, +14, возможны осадки.  
13 марта - +5, +17, без осадков.  
14 марта - +6, +17, без осадков.

Донские  
вести  
стр. 2, 3

Великая  
Победа - 75  
стр. 4

Урок мужества  
для молодежи  
стр. 6

**100 лет!**



# Донские огни

Общественно-политическая газета Константиновского района

[www.donskieogni.ru](http://www.donskieogni.ru)

Издается с 1920 года

Среда 11 марта 2020 года N 19 (13539) (12+)

## ► Образование

### Конференция молодых профессионалов

В Константиновском педагогическом колледже прошла II областная научно-практическая конференция по продвижению «WorldSkills Russia».

Тема конференции: «Движение «WorldSkills Russia» - действенный инструмент повышения профессиональной компетентности молодежи и мотивации преподавателей к повышению квалификации в условиях реализации ФГОС СПО». В ней приняли участие представители Волгодонского педколледжа, Новочеркасского колледжа промышленных технологий и управления, Константи-

новского техникума агропромышленного техникума, Пухляковского агропромышленного техникума, ЦВР, детских садов «Теремок» и «Аленушка», отдела образования администрации района.

В вступительном слове директор Константиновского педколледжа А.Н. Никитина отметила, что движение «WorldSkills (Молодые профессионалы)» значительно влияет на форми-

рование личностных и профессиональных качеств студентов, а педагогам позволяет познать новые технологии обучения, которые влияют на модернизацию способа обучения.

Участники конференции поделились опытом деятельности по повышению профессиональной компетентности молодежи и мотивации преподавателей с учетом требований стандартов компетенций «WorldSkills Russia».

**И.ШАМРАЕВА,**  
заведующая методическим  
кабинетом КонстПК.



# Общественно-политическая газета Константиновского района **Донские огни**

www.donskieogni.ru

Издается с 1920 года

Суббота 11 апреля 2020 года N 28 (13548) (12+)

11 апреля 2020 года

## ► Самоизоляция

# Живем и работаем дома

**Заканчивается вторая нерабочая неделя. Константиновцы рассказали, чем занимаются во время самоизоляции.**

**Татьяна Геннадьевна Луханина, учитель математики КСОШ №1:**

- В понедельник, 6 апреля, началось дистанционное обучение. Мы к этому дню готовились. Собрали заявления от родителей с выбором формы обучения, все учителя и ученики зарегистрировались на платформе Российской электронной школы, обменялись электронными адресами, разработали на неделю задания для учащихся и разместили их на школьном сайте. Расскажу о первом дне дистанционного обучения.

Наступило утро 6 апреля. РЭШ не работает с 7 утра, на-верное, перегружен, рабочая группа в WhatsApp гудит. Работаем по запасному варианту - через электронную почту. Мне на почту уже начали приходить от учеников фотографии с выполненной домашней работой. Впереди проверка, оценивание, рекомендации и отчет. Что нас ждет впереди?

**Анна Валерьевна Соколова, заместитель директора по воспитательной работе Константиновского педагогического колледжа:**

- Педагогический коллектив Константиновского педколледжа продолжает свою работу в дистанционном режиме.

Сотрудники, деятельность которых является критически важной, находятся на рабочем месте. Преподаватели реализуют образовательные программы и воспитательную работу с применением дистанционных технологий. Студентам предоставлена возможность получать онлайн-консультации. В том числе и педагога-психолога колледжа.

**Татьяна Васильевна Пятилетова, заместитель директора по воспитательной работе Константиновского техникума агропретехнологий и управления:**

- Изучаю методические материалы по вопросу организации воспитательной и профилактической работы с обучающимися. Занимаюсь просмотром информации. Изучаю нормативные документы министерства образования, новые методики обучения. Отслеживаю информацию о коронавирусе. Занимаюсь своей семьей. У меня взрослая дочь - мама и четыре прелестные孙女.

А вообще, хочу на работу. Хочу общаться с нашими студентами и коллегами.

**Валентина Викторовна Трушкина, руководитель Центра тестирования ГТО в г. Константиновске:**

- Самоизоляция - не повод для грусти. Конечно, отсутствие возможности встреч с друзьями или длительных прогулок на природе мало кому способно вдохновить. Однако карантинный режим можно использовать с пользой.

Самоизоляция - это время новых возможностей. Работая на «удаленке», осваиваешь и используешь весь существующий арсенал IT-возможностей. Человек имеет возможность уделить больше времени своей семье и другим интересным делам. В самоизоляции можно позволить себе посещать виртуальные экскурсии, музеи, спектакли, воспользоваться онлайн-тренировкой под руководством специалиста, развивая свою физическую подготовленность, ведь прекрасный способ совладать со стрессом - физические упражнения, которые вырабатывают прилив гормонов радости-эндорфинов. Начните с пересмотра режима питания, распорядка дня, распределения времени и энергии. Будьте здоровы!

**Татьяна Александровна Забуруннова, учитель начальных классов Почтовской начальной школы:**

- У нас в сельской местности нет устойчивого и быстрого подключения к интернету, а у 50% моих учеников и вообще нет интернета, но я, как сельский учитель, общаюсь со своими ребятами и их родителями по телефону. Отвечаю на все их возникающие вопросы по предметам. Так как в малокомплектной школе с первого класса дети учатся работать самостоятельно, ребятам не так трудно выполнять школьные задания в домашних условиях.

**Н.ПАШАНОВА.**

<b>Погода</b>	ночь	день
30 апреля	- +6,	+23, без осадков.
1 мая	- +11,	+26, без осадков.
2 мая	- +14,	+23, без осадков.

Декада подписки! До 30 апреля газета дешевле!  
Подписаться на II полугодие 2020 года можно на почте и у своих почтальонов,  
которые вам приносят газету сегодня. Оставайтесь с нами!

**100 лет!**



# Общественно-политическая газета Константиновского района **Донские дни**

[www.donskieogni.ru](http://www.donskieogni.ru)

Издается с 1920 года

Среда 29 апреля 2020 года N 33 (13553) (12+)

## ▶ Спорт

### Спортивный клуб «Олимп» покоряет вершины



**Заседание актива студенческого спортивного клуба «Олимп».**

Студенческий спортивный клуб «Олимп» Константиновского педагогического колледжа в этом году примет участие во Всероссийском суперфинале чемпионата студенческих спортивных клубов средне-профессиональных учреждений России, который планируется провести в Казани.

В 2018 году студентами второго курса, занимающимися спортом и обучающимися по специальности «Физическая культура», на студсовете было внесено предложение о создании в колледже студенческого спортивного клуба. Эту идею подхватили студенты всех специальностей нашего колледжа. Так, в апреле 2018 года произошло создание спортивного клуба, которому была придумана эмблема и имя - «Олимп».

За прошедшие два года студентами «Олимпа» сделано немало. На заседаниях актива спортивного клуба принимались и внедрялись молодежные идеи. Были организованы и проведены ежегодные Дни здоровья и акции «Ваше здоровье - в ваших руках!», а также такие спортивно-массовые и физкультурно-оздоровительные мероприятия, как «Молодежь Константиновского педагогического колледжа выбирает спорт и ЗОЖ!», «Поход здоровья», «Здоровье. Спорт. ГТО - наш выбор!» и другие. Наши студенты-спортсмены участвовали в районном спортивном конкурсе «Спорт. Здоровье. Молодежь!» в рамках допризывной молодежи, в Спартакиадах Дона и фестивалях ГТО, где занимали призовые места.

В 2018 году в Ростовской области впервые проходила Всероссийская олимпиада профессионального мастерства среди студентов средне-профессиональных учреждений, обучающихся по специальности «Физическая культура и спорт». Студент нашего колледжа, участник и IT-менеджер спортивного клуба «Олимп» Алексей Мальцев занял на региональном этапе олимпиады в 2018 году третье место, а в 2019 году - первое место и достойно представил Ростовскую область на Всероссийском этапе олимпиады в Ярославле.

В этом году наш студент-третьекурсник Борис Хачиков, обучающийся по специальности «Физическая культура», будет участвовать в региональном этапе Всероссийской олимпиады профессионального мастерства среди студентов средне-профессиональных учреждений. Это спортивное мероприятие в связи с коронавирусом пока перенесено на неопределенное время.

Хочется отметить высокий профессионализм преподавателей нашего колледжа, которые в течение трех лет входят в число организаторов регионального этапа этой олимпиады. Это почетное право, а вместе с тем и высокая ответственность, с которой преподаватели и администрация педколледжа справляются на «отлично».

В этом учебном году наши студенты-спортсмены участвовали в первом этапе спартакиады среди студентов профессиональных образовательных организаций Ростовской области, а в дальнейшем сборная команда колледжа примет участие в зональных соревнованиях, проведение которых запланировано в Волгодонске.

Спортсмены клуба «Олимп» в этом учебном году также впервые участвовали в чемпионате студенческих спортивных клубов среди средне-профессиональных учреждений России. Чемпионат уже проводится в течение пяти лет, и очередной отборочный тур проходил с октября 2019 года по март 2020 года. «Олимп» успешно прошел отбор для участия во Всероссийском суперфинале чемпионата. Наши студенты-спортсмены участвовали в пяти видах спорта, а в суперфинал вышли наши команды по баскетболу 3х3, настольному теннису и шахматам, причем как юноши, так и девушки. Проведение Всероссийского суперфинала чемпионата студенческих спортивных клубов среди средне-профессиональных учреждений России запланировано в Казани.

Пожелаем «Олимпу» новых спортивных достижений!

**А.РУБЧЕВСКАЯ,**  
председатель спортивного клуба «Олимп».

**Погода**  
ночь день  
14 мая +7, +19, без осадков.  
15 мая +11, +24, возможны осадки.  
16 мая +14, +22, возможны осадки.

**Донские  
вести**  
стр. 2, 3, 4

**Великая  
Победа - 75**  
стр. 6

**100 лет!**



# Донские огни

Издается с 1920 года

Среда 13 мая 2020 года N 36 (13556) (12+)

## ► Великая Победа - 75 День Победы со всей страной



Возложение цветов к Вечному огню - 9 мая 2020 года.

9 Мая жители Константиновского района вместе со всей страной отметили юбилей Великой Победы. В этом году он прошел по-особому, без привычных нам широких массовых мероприятий.

К сожалению, свои корректиды в праздник внесла пандемия коронавируса. Для того, чтобы обезопасить от инфекции россиян, план массовых мероприятий был изменен, но не отменен. Также (но только в онлайн режиме) прошел «Бессмертный полк», во многих дворах и подъездах прозвучали песни воен-

ных лет, а летчики ВКС России пролетели торжественным парадным строем над многими городами России и столицей нашей Родины Москвой.

Были скорректированы мероприятия и в Константиновском районе. Утром 9 Мая в режиме онлайн со словами поздравлений с 75-летней

годовщиной Победы в Великой Отечественной войне к землякам обратились глава администрации Константиновского района В.Е.Калмыков, военный комиссар Константиновского и Усть-Донецкого районов П.П.Иванов, глава Константиновского городского поселения А.А.Казаков и командир сводного поискового отряда им. А. Калинина В.А.Грабовоев.

В День Победы к Мемориалу воинов-освободителей воз-



Акция "Окна Победы".

ложили цветы глава администрации Константиновского района В.Е. Калмыков, протоиерей Александр Овчинников, председатель совета ветеранов района В.Ф. Федяев и военный комиссар Константиновского и Усть-Донецкого районов П.П. Иванов.

А константиновцы вспоминали своих героев дома, активно участвовали в онлайн мероприятиях, посвященных Дню Победы, пересматривали фотографии, фильмы о войне, рассказывали детям об их героических прадедах. Праздник состоялся, несмотря ни на что. И его значение ничуть не стало меньше.

Обращаясь 9 Мая к гражданам России, Президент Владимир Путин подчеркнул: «Мы обязательно, как обычно – широко и торжественно, отметим юбилейную дату, сделаем это достойно, как велит наш долг перед теми, кто выстрелил, побился и сгорел за Победу», – сказал глава государства. «Будет и наш главный парад на Красной площади, и народный марш «Бессмертного полка», – добавил Президент, назвав эту акцию маршем «благодарной памяти и неразрывной, кровной, живой связи между поколениями».

Наш корр.